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全国2009年1月自考高级财务会计试题答案
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二、多项选择题
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三、简答题
31、答：P239

32、答：P159

四、核算题
33、借：银行存款---人民币（100×7.0） 700

贷：银行存款---美元(100×6.9)         690

财务费用-- 汇兑损益               10

借：原材料              3260

        应交税费--应交增值税 537.2

贷：应付帐款---美元(400×6.9)           2760

银行存款                          1037.2

借：应收帐款---美元(600×6.9)  4140

贷：主营业务收入                4140

借： 银行存款---美元(300×6.8)  2040

贷：应收帐款---美元(300×6.8)      2040

借：交易性金融资产 68

贷：银行存款---美元(10×6.8)    68

	外币账户

	4月30日汇兑损益(万元人民币)


	银行存款(美元户)
	-523.44

	应收账款(美元户)
	-750

	应付账款(美元户)
	+834


34、递延所得税负债=9600000×25%=2400000元 

递延所得税资产=5000000×25%=1250000元
所得税费用=8000000+2400000-1250000=9150000元
35、（1）、未实现售后租回损益=510275-（500000-100000）=110275元
（2）、出售固定资产时：
借：固定资产清理 400000

累计折旧 100000

贷：固定资产   500000

收到出售款时，本题提到是按公允价值出售固定资产，所以应将未实现的售后租回损益计入“营业外收入”，如下：
借：银行存款 510275

贷：固定资产清理  400000

营业外收入    110275

同时将营业外收入按固定的折旧年限进行摊销，所以有：
借：营业外收入 27569

贷：制造费用      27569

新科公司又将出售的固定资产租回，作为承租人做如下账务处理：
借：固定资产--融资租入固定资产 510275

未确认融资费用 89725

贷：长期应付款--应付融资租赁款 600000

2008年1月1日付租金时：
借：长期应付款--应付融资租赁款 150000

贷：银行存款                   150000

同时，分摊本期未确认融资费用：
借：财务费用 61233（510275×12%）
贷：未确认融资费用   61233

31日，新科公司提折旧：
借：制造费用 127569（510275÷4）
贷：累计折旧    127569

36、（1）：借：长期股权投资 1250

贷：股本               375

资本公积            875

应将被合并方的留存收益从合并方的资本溢价收入中转出
（2）调整分录：
借：资本公积--股本溢价 750

贷：盈余公积          250

未分配利润        500

37、清算净损失=11295+6735+15000+266250+151750-205600=245430元
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